

第12届世界运动会在成都圆满闭幕



蓉城跃动,激情飞扬。第12届世界运动会8月17日晚在四川省成都市圆满闭幕。

过去11天里,来自116个国家和地区的近4000名运动员挥洒汗水、追逐梦想,在成都共同谱写了“运动无限 气象万千”的精彩篇章。主办方秉持“绿色、共享、开放、廉洁”的办赛理念,科学谋划、精心组织,赢得了国际世界运动会协会大家庭和国际社会的广泛好评。

中国体育代表团在本届世运会

上夺得36金、17银、11铜共64枚奖牌,金牌、奖牌总数均创历史新高,首次位居金牌榜和奖牌榜第一,创我国参加世运会历史最好成绩。

夜幕下的成都世园会成都国际友谊馆流光溢彩,屋顶中部的圆形天井与背后的山体、绿植有机融合,尽显“公园城市”的生态之美。来自世界各地的运动员相聚于此,场内歌舞飞扬、激情澎湃。

20时整,闭幕式正式开始。大屏幕播放的回顾短片,将过去11天

的精彩与友爱瞬间一一呈现,开启了欢乐温暖的惜别之夜。

各代表团旗帜和运动员代表入场,全场观众以热烈的掌声和欢呼声,向奋力拼搏的体育健儿们致以祝贺和敬意。

成都世运会组委会主席施小琳、国际世界运动会协会主席何塞·佩鲁雷纳先后致辞,向为本届世运会圆满成功作出贡献的所有人员表示感谢。下届世运会举办城市德国卡尔斯鲁厄市市长弗兰

克·门特鲁普致辞,热情邀请全球宾客四年后相聚卡尔斯鲁厄。

20时50分,佩鲁雷纳宣布成都2025年第12届世界运动会闭幕。大屏幕显示,矗立于开幕式主会场的世运会主火炬塔火焰,伴随着《友谊地久天长》的童声合唱缓缓熄灭。

在背景音乐《成都》的动人旋律中,多名舞者以舒展的肢体语言,舞出和谐交融之韵。最后,舞者们共同挥手致意,既作别今宵,更相约未来。

(据新华社报道)

1分!亚洲杯中国男篮憾负澳大利亚

1分!不被看好的中国男篮领先三节,拼杀到最后,最终以89:90仅1分之差遗憾不敌世界劲旅澳大利亚队,获得男篮亚洲杯亚军,取得该项赛事近10年来的最好成绩。

在沙特阿拉伯吉达举行的男篮亚洲杯8月17日晚迎来冠军争夺战,澳大利亚队世界排名第七,中国男篮的排名仅为第30。尽管中国男篮曾在亚洲杯及其前身亚锦赛16次夺冠,但中国队上一次打进决赛并夺冠还是在2015年的武汉主场。此番时隔10年,中国队重回亚洲决赛舞台。

澳大利亚队此前已连续两届亚洲杯称霸,渴望实现三连冠。他们在半决赛中以92:48大胜实力不俗的亚洲传统强队伊朗队44分。

决赛一开始,胡金秋快攻上篮

得手,开启中国队的得分。澳大利亚队迅速还以一记三分,随后双方比分交替上升。首节倒数第三分钟,胡明轩内外线连续得分帮助中国队拉开分差,同时凭借在罚球线上的稳定发挥,中国队以25:17结束首节。

进入次节比赛,中国队进攻手感更加火热,王俊杰内外线连续命中,帮助中国队一度将分差拉开到15分。随后,澳大利亚队发挥出在内线攻防两端的优势,逐渐缩小分差。关键时刻,胡明轩连续命中三分稳住领先局面,中国队以46:42结束上半场。

易边再战,双方进入更加白热化的争夺,澳大利亚队继续依靠内线优势得分,而中国队则在三分球和罚球方面有着更加出色的表现,

带着3分的领先优势进入第四节。

最后一节比赛更加扣人心弦,双方在内外线均有精彩得分。攻防两端你来我往,比分交替领先,胜负仅在分毫之间。

澳大利亚在比赛还剩24秒时以89:87领先,中国队请求暂停。暂停过后,场上发生戏剧性一幕,中国队投篮不中,比赛还剩不到4秒,争夺球权时中国队赵睿犯规,但澳大利亚队库克斯随即又吃到了一个违体犯规。这样,澳大利亚队先罚两球,然后中国队两罚一掷。库克斯两罚一中,赵睿两罚两中,中国队以89:90仅仅落后一分,且还有最后一攻的机会。可惜胡明轩的三分差之毫厘,未能上演奇迹。最终,中国队以1分之差错失冠军。



(据新华社报道)